
みらチャレ通信
ほっかいどう未来チャレンジ基金の最新情報をお届け！
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北海道に貢献する意欲のある若者の海外挑戦を、官民一体で応援する「ほっかいどう未来チャレンジ基金」の旬

な情報をお届けします！9月末時点で、第1期生1名、第２期生5名が海外留学中です！

昨年度に引き続き、 (株)北洋銀行様が造成した「ほっくー障がい者スポーツ基金」から御寄附の申し出をいただき、8月30
日（木）に寄附目録の贈呈が行われました。ほっくー障がい者スポーツ基金は平成29年2月から(株)北洋
銀行で取り扱いをはじめた「パラスポーツ応援債」発行金額の0.2％相当額を、道内の障がい者スポー
ツ活動に取り組む選手・団体等に寄附する仕組みです。

また、今年で創立70周年を迎えた苫小牧信用金庫様から当基金に対して御寄附の申し出をいただき、
9月2日（日）に開催された70周年記念式典のなかで、寄附目録の贈呈が行われました。

寄附の申し出をいただきました（株式会社北洋銀行様、苫小牧信用金庫様）

９月から留学を開始する第２期生を紹介します

○留 学 目 的 農業大国オーストラリアの大学等で、北海道で大
規模農業を持続させるために役立つポイントを学
ぶとともに、海外のバイオマス資源についての学
びを深める。

○北海道への貢献 農業大国オーストラリアで、農業のスケールの大
きさを肌で感じ、北海道で活用できる生産方法が
あれば、積極的に還元していきたい。

学生留学コース

○氏 名 林 泰佑 さん

○所 属 北海道大学修士2年

○留 学 先 フィンランド

○研修期間 2018年9月～（12か月）

未来の匠コース

○氏 名 服部 大地 さん

○所 属 (株)丘の上のわくわくｶﾝﾊﾟﾆｰ

○留 学 先 イタリア

○研修期間 2018年9月～（6か月）

○留 学 目 的 アアルト大学ウッドプログラムへの参加や、現地
建築設計事務所でのインターン等を通し、先進的
な木造建築技術を学ぶとともに、木に対する理解
を深め、日本における新しい木造建築を目指す。

○北海道への貢献 将来は北海道で起業し、地域の人との関わりを大
切にし、海外との架け橋となるような人材として
活動したい。

○留 学 目 的 スローフードやアグリツーリズム発祥の地であり、
地域性が食と密接に関わるイタリアで、ハーブ、
乳製品、ジビエ食材等の地域資源を活かした伝統
の調理法を学ぶ。

○北海道への貢献 北海道ならではの食の魅力を深めていくとともに、
北海道を訪問する海外の方との交流を深めること
で、北海道の魅力をアピールしていきたい。

スポーツコース

第２期生 梅村 拓未さん ドイツ（ハイデルベルク）

～バルシューレを学び、子どもの運動課題を解決～

バルシューレの創設元ハイデルベルク大学で、7月から11か月間研修中。

大学でお世話になるクラウス・ロート博士からの助言を受けて、博士からいただいたバルシューレの書籍等で勉強し、これ
からの活動の準備を行いました。そのほか、ドイツの教育について、ノルトライン・ヴェストファーレン州とヘッセン州の幼
小接続について学びました。この幼少接続では、プロジェクト活動と呼ばれる学習が行われていますが、子どもの自立を促し、
創造力を育むという面において、バルシューレの考え方と重要
な関係があると考えられています。
９月からはバルシューレの講習会に参加するので、その講習

会への関わり方などをバルシューレ・ハイデルベルク（大学の
公式組織）の方々から教えていただき、有意義な講習会にした
いと思います。

学生留学コース

○氏 名 立岩 丈武 さん

○所 属 北海道大学3年

○留 学 先 オーストラリア

○研修期間 2018年9月～（10か月）



応援パートナーの皆様 （平成30年9月現在・敬称略）
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みらチャレ

助成対象者のチャレンジ
風景をお届けします。

有末 真哉 石川 諭史 遠藤 光二 佐藤 友昭（税理士法人FULL SUPPORT 代表社員税理士）武田 孝（拓殖工業(株)代表取締役会長） 船津 秀樹
その他匿名希望の個人・企業４者

スポーツコース

第１期生山あずささん ニュージーランド（ハミルトン）

～本場でラグビーを学び、道内女子ラグビーの発展に貢献～

ラグビーの本場ニュージーランドの強豪クラブで、昨年11月から1年間、自らプレーしながらコーチングを修得中。

今月から州代表(各クラブチームから選抜された選手)のシーズンが本格的にスタートしました。私もワイカト州代表候補と
して選抜され、8月初めにキャンプに参加してきました。
短期間でチームを作る為、このキャンプではチーム力向上や
意識統一を目的とした内容が多く組み込まれていました。

9月からは、ニュージーランド代表選手も出場予定の、他の
州との試合が始まります。引き続きたくさんのことを吸収して
いきたいと思います。

第２期生 鴻野 祐 さん フィンランド（エスポーほか）

～「木」を深く学び、デザイナーとしてまちづくりに貢献～

森林環境が北海道と似たフィンランドで、７月から１年間、現地リサーチとアアルト大学のウッドプログラムを受講。

ウッドプログラムの受講に先立ち、フィンランドの人々の生活文化とその中に息づく様々なデザインに数多く触れる機会を
得ました。フィンランドには、長い間ガラス製品や陶磁器を作っているイッタラやアラビアといったメーカーがあります。
様々なデザイナーによってデザインされていますが、中で

もカイフランクというデザイナーの製品は、装飾的なものを
一切排除し、そのものの素材や機能が持つ美しさを最大限に
引き出しています。私の専門は家具ですが、食器も家具も人
々の「暮らしを美しく、より豊かにする」ものだということ
を忘れずにデザインすることを心がけようと思いました。

文化芸術コース

古本募金による寄附を受け付けています。
応援パートナー「NORTH CREATE」様のご協力により、ご家庭や会社で不要になった本等を寄附することで、その査定額
全額が基金に寄附され、若者の支援に繋がる「古本募金ハピぼん」の取組を行っています。
個人での参加はもちろん、企業単位での参加も可能ですので、ハピぼんホームページをご覧いただくか、基金事務局までご
一報ください。（これまでの寄附 ５００人の方から３，７２０冊）


